Результаты общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Рязановское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области
с. Рязаново                                                                                 02 ноября 2023 г.
 
    В целях реализации положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» на официальном сайте администрации по адресу:  https://ryazanovskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/dokumenty-all_103.html проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Рязановское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.
Общественные обсуждения проводились в период с «01» октября 2023 г. по «01» ноября 2023г.
В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Рязановское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области на утверждение.

